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A Hetednapi Adventista Egyház Magyar Uniójának információs lapja  2015. szeptember 26.

Tekintsünk felfelé, vezessünk Menny felé!

Megjelenik: havonta  XVII. évfolyam 7. szám

Tanévnyitó és diplomaosztó ünnepség 
az Adventista Teológiai Főiskolán

Az Adventista Teológiai Főiskola szeptember 
6-án, vasárnap délelőtt tartotta meg szokásos 
diplomaosztó és tanévnyitó ünnepségét. Az 
alkalmon az intézmény oktatói kara, vala-
mint hallgatóink és vendégeink jelenlétében 
az eredményes záróvizsgát tett hallgatók (18 
fő) közül öten alapszakos (Teológia BA) ok-
levelet, hét hallgató pedig a Családi Életre 
Nevelés szakirányú továbbképzés keretében 
szerzett oklevelet vehetett át.

A tanévnyitó keretében tartott ünnepi 
istentiszteletet dr. Szilvási András vezette. A 
zenei szolgálatot Nagy Imre testvérünk, vala-
mint az Acapella kórus látta el, míg dr. Tokics 
Imréné versszolgálattal tette emlékezetesebbé 
az eseményt.

A program központi részében hangzott el 
dr. Szilvási József rektor áhítattal egybekötött 
köszöntő beszéde. Szilvási testvér Elizeus el-
hívásának történetéből (1Kir 19.) két fontos 

dolgot emelt ki. (1) Elizeus, mielőtt rálépett 
erre az útra, rendezte a hátterét, hogy semmi 
se húzza vissza, (2) majd ezt követően teljes 
mértékben elkötelezte magát, és odaadással 
végezte a szolgálatot. Intézményünk vezetője 
azt kívánta a hallgatóknak, hogy mint Elize-
us, rendezett háttérrel, jó támogatással, telje-
sen szánják oda magukat tanulmányaikra.

A köszöntő beszéd után friss diplomá-
saink dr. Tonhaizer Tibor vezetésével tettek 
ünnepélyes fogadalmat, majd a végzős hall-
gatók nevében Domján Marcell szólt az egy-
begyűltekhez.

Az ünnepség zárásaként került sor a 
főiskola zászlajának átadására, a végzősök 
nevében Banó József adta át intézményünk 
lobogóját Pacsai Imre Sándor harmadéves 
hallgatónak. A befejező éneket követően dr. 
Tokics Imre testvérünk imádkozott és kért ál-
dást valamennyi jelenlévőre.

Hálásak va-
gyunk az Úrnak, 
hogy egyre töb-
ben szeretnének 
az Adventista Te-
ológiai Főiskolán 
tanulni: ebben a 
tanévben – a má-
sod- és harmad-
éves hallgatóink 
mellett – 10 nap-

palis és 12 levelező tagozatos új diák kezd-
heti meg intézményünkben főiskolai szintű 
tanulmányait.

Hisszük és reméljük, hogy az Úr gazda-
gon meg fogja áldani főiskolánk, oktatóink és 
hallgatóink életét és szolgálatát a 2015/2016-
os tanévben, mint ahogyan azt az eddigiekben 
is már számtalanszor megtapasztaltuk.

ATF

Dr. Szilvási József rektor igei áhítatában 
köszönti és állhatatos odaszánásra buzdítja  
a főiskola hallgatóit

A  friss  diplomások

Az  ünnepélyes  tanévnyitó  és  diplomaosztó  hallgatóságával  teljesen  megtelt  a  péceli  központ  imaterme
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Missziókonferencia a hármas 
angyali üzenet fényében

Balatonlelle, 2015. augusztus 18–23.

HITÉLETI SZEKCIÓ A HÁRMAS ANGYALI ÜZENETRŐL

A délelőtti órákban Szilvási József testvér vezetésével három előadásban és három kötetlen 
beszélgetésben tanulmányoztuk a hármas angyali üzenetet. Nem lehet elválasztani a három 
angyal üzenetét (Jel 14:6–12) és a Hetednapi Adventista Egyházat. Isten azzal a céllal hívta 
el egyházunkat, hogy hirdessük az Ő megmentő (evangélium) és figyelmeztető (ítélet) 
üzenetét az egész világnak. Hans LaRondelle, aki éveken át kutatta és tanította a Jelenések 
könyvét, „profetikus evangéliumhirdetésnek” nevezte azt a küldetést, amit Isten a hetednapi 
adventistáknak adott.  Ez a profetikus evangéliumi üzenet – aki hisz, üdvözül, aki nem hisz 
immár elkárhozott (Jn 1:18) – alapozza meg identitásunkat, és ez különböztet meg bennün-
ket más evangéliumi keresztény gyülekezetektől. 

Ha a hármas angyali üzenet a márkavédjegy szerepét tölti be a hetednapi adventisták 
életében, akkor mindennél alaposabban kell ismernünk a Jelenések könyvének ezt a szaka-
szát. A téma megközelítésének különböző módozatai vannak, melyek közül a bibliatanul-
mányozó módszert követtük: megvizsgáltuk, hogy mit is olvasunk a Jelenések könyvének 
ebben a szakaszában, és amit olvasunk, annak mi volt az értelme ott és akkor, amikor János 
apostol megírta a könyvet, és mi az üzenete itt és most, amikor nemcsak elolvassuk, hanem 
alkalmazzuk is a szakaszban foglaltakat. 

A beszélgetésben elsősorban azt domborítottuk ki, hogy mit jelent a hármas angyali 
üzenet a mai, válságokkal teljes világban. Külön kitértünk a második angyal üzenetének 
folyamatos betejesedésére, ami a negyedik angyal hangos kiáltásában jut el a teljes beteljese-
déshez, amikor Isten kihívja népét Babilonból.

Az Advent Kiadó tervezi, hogy az elhangzott előadásokat hamarosan könyv formájában 
is a testvérek rendelkezésére bocsátja.

Dr. Szilvási József

A fotókAt kiss Máté Levente készítette
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REMÉNY A TINÉDZSEREK SZÜLEINEK

A Missziókonferencia családi altáborában idén az éves osztálytervvel összhangban a szülőkre 
összpontosítottunk. Mivel a gyülekezeteinkbe szombatról szombatra több mint 1.000 
gyermek látogat el 0 és 18 év között, szeretnénk mindent megtenni annak érdekében, hogy 
megtarthassuk őket a közösségben. Ha ez sikerülne, akkor egyházunk a következő 5-15 
évben 25%-os növekedést tapasztalhatna! 

Persze nemcsak számokról beszélgettünk, hanem megpróbáltunk segítséget adni a 
szülőknek a gyereknevelés mindennapi kérdéseiben, különösen a tinédzser korosztályra 
fókuszálva. A foglalkozások során a közös érintettség nagyon hamar összekovácsolta a 
résztvevőket, így teljes nyíltsággal és őszinteséggel tudtunk beszélgetni olyan kérdésekről, 
mint a Facebook, a pornográfia, az alkohol, az elszökés, a világi zene, vagy éppen a hétvégi 
szórakozás.

Dr. Mihalec Gábor

IFJÚSÁGI SZEKCIÓ

A tábor szervezői nagyon örültek, amikor kiderült, hogy több mint hatvan 14–20 év közötti 
fiatal fog részt venni a táboron. Az ifjúsági szekcióban a résztvevő fiatalok Jézusról, a nagy 
küzdelem Győztes Uráról hallhattak: Jézus a Király, Jézus a Megváltó, és Jézus a Vőlegény 
címmel. 

Az előadók – Otamo-Csizmadia Heli, Restás László, Zsiga Attila, Kalocsai Tamás – három 
előadásban segítették megérteni, milyen Isten uralma, hogyan hatott a bűn az Istenhez fű-
ződő kapcsolatunkra, és hogy milyen megoldást kínál Isten erre a problémára. Az előadások 
sok bibliai igét és témát fontak egybe, hogy megmutassák a megváltás nagy történetét, és 
hogy arra hívjanak minden hallgatót, hogy legyenek ők is részesei. Hiszen Jézus hamarosan 
visszatér és nagy örömmel akar velünk találkozni! Szeretne egy minden szenvedéstől és bűn-
től megtisztított világban, kölcsönös és önzetlen szeretetet megélve örökké velünk lenni!

Csizmadia Róbert
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REGGELI IMAÓRÁK

A Missziókonferencia minden reggelén, már 7 órakor lelkes csapat gyűlt össze imádkozni. 
Témáinkban csatlakoztunk a Higgyetek az Ő prófétáinak olvasó mozgalomhoz és az aznapra 
kijelölt Ellen White könyvből, a Jézushoz vezető útból olvastunk fel részleteket és ezeket 
beszéltük meg. 

Minden reggel más és más lelkész vezette az igei gondolatokat (Stramszki István, Bihari 
Csaba, Bodolai Zoltán, Cserbik János és Fürj György testvérek). Minden napra kitűztünk 
egy közös imacélt, amelyért ezen alkalommal imádkoztunk és ezt a témát hoztuk a délelőtti 
plenáris ülés alatti imaközösség perceire is, amikor egy imatapasztalat után kis csoportok-
ban minden résztvevő ezért a célért és más imacélokért imádkoztunk. Közös nagy imacélja-
inkban imádkoztunk a missziókonferencia hatékonyságáért (a visszajelzésekből tudjuk, hogy 
Isten meghallgatta ezeket az imákat, hiszen sok visszajelzés szerint az egyik legjobb misszió-
konferencia volt), az egyesülési törekvérekért a Magyar Unióban, az egyház küldetésének a 
teljesítéséért, ifjúságunkért és gyermekeinkért, hogy megtalálják a helyüket Isten mellett és 
az Ő szolgálatában. A reggeli imaalkalmak meghittek és aktívak voltak. 

Megtanultuk azt, hogy hosszú és fárasztó imák nélkül is lehet egy imaalkalom áldásos és 
érdeklődést keltő. Megtanultuk, hogy egy közösség élete nem lehet reménytelen addig, míg 
tagjai buzgón imádkoznak Istenhez egyéni imákban és a közös imaalkalmakon.

Hegyes-Horváth Géza

FITT SZEKCIÓ

Naponta 5000 lépés sok vagy kevés? Aki minden reggel ott volt, annak pont elég volt ahhoz, 
hogy frissen és fitten induljon a napja. Jó vérkeringés nélkül az előadások üzenete sem jutott 
volna célba. 

A fordulónál minden reggel egy fehér hattyú várt, a saját szigetén. Élmény volt ilyen 
frissítővel indítani minden napot, amiből nem hiányzott a kedélyes beszélgetés, panoráma 
látvány, jó levegő és jókedv.

Dr. Ősz-Farkas Ernő

TÁBORI HÍRADÓ

Rászoktam a Híradóra. Ugyanis minden este jelentkezett a nap eseményeit mindig sajátos 
feldolgozásban bemutató összefoglaló, amit fiatalok 2 mobiltelefonnal és egy számítógéppel 
hoztak össze nagy szakértelemmel. Hiába ért véget a gyerektörténet, senki nem mozdult a 
nagyteremből. A gyerekek hangosan követelték a híradót és nap közben azt keresték, hogyan 
lehetne a műsorba bekerülni. 

Emlékezetes marad az utolsó körinterjú, amikor a lelkészeket kérdezték meg, hogy  sze-
rintük milyen az egyház egysége? A kérdés csak a műsorban hangzott el ebben a formában. 
Az interjúk során más kérdést kaptak, amire a lelkészek ilyen válaszokat adtak: csokis, teljes 
kiőrlésű, hideg, gyümölcsös, több gombócos, vaníliás, gyógynövény illatú, stb. A műsorve-
zető következtetésével azonban a teológusok sem tudtak vitatkozni. Az egység különböző-
ségben jelenik meg, sokszínűek vagyunk és így szeretjük egymást. Ilyen volt a missziókonfe-
rencia is. Ettől volt különleges és felejthetetlen.

Dr. Ősz-Farkas Ernő
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KERESZTSÉG A MISSZIÓKONFERENCIÁN

A nyári missziókonferencia egyik csúcspontja ismét a szombat délutáni keresztség volt, 
amelyen öt új testvérrel bővült az egyház nagy családja. 

Nagyon megrendítő volt hallgatni Pap Tünde, Neumann Károly Michael, Horváth József-
né Edit néni, Bakos Bence és Kohári Emese bizonyságtételét, amely megfogható bizonyítékot 
szolgáltatott a Szentlélek működésére, aki szülőkön, munkatársakon, testvéreken keresztül, 
akár évtizedekig is dolgozik emberek életében, mire döntésre jutnak. 

A keresztségre dr. Ősz-Farkas Ernő igehirdetése készítette fel a gyülekezetet, aki nagyon 
aktuális párhuzamokat vázolt fel Fülöp és az etióp kincstárnok története valamint a mai kor, 
a mai keresztények megbízatása között. 

A vallástétel után a mintegy 250 fős gyülekezet kivonult a partra és a bemerítést követő-
en közös énekléssel köszöntötte az új gyülekezeti tagokat.

Dr. Mihalec Gábor
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„Határok nélkül…”
címmel rendezett konferenciát a Nyugat-
ukrajnai Egyházterület Munkácson 2015. 
szeptember 5-én, szombaton.

Valentin A. Shevchuk, a Nyugat-uk-
rajnai Egyházterület elnöke nyitotta meg 
az ünnepélyt a Bibliatanulmány átvéte-
lével és köszöntötte az egybegyűlteket. 
Vasyl U. Chopyk testvér, az egyházterület 
pénztárosa a hálaadományok begyűjtésé-
nél emlékeztette a testvéreket Isten jósá-
gára és arra, hogy milyen fontos minde-
nért köszönetet mondani az Úrnak.

Bíró Róbert testvér kárpátaljai misszi-
ós beszámolója lelkesítette a közösséget 
további feladatok végzésére. 

Székely Edmond segédlelkész testvér, 
aki Pécelen végezte az Adventista Teológi-
ai Főiskolát, és két éve e térségben kapott 
meghívást szolgálatra, szintén köszöntötte 
a közösséget, és átadta az üdvözleteket.

A Magyarországról meghívott ven-
dégelőadók, dr. Tokics Imre a Magyar 
Unió, Czinkota András a Tiszavidéki Egy-
házterület képviseletében szólták Isten 
Igéjét. 

Czinkota testvér az Isten iránti hű-
ségről és a Szentlélek vezetéséről szólt. 
Tokics testvér Ezsdrás könyve alapján 
mutatta be a jeruzsálemi második temp-
lom felépítésének nehéz körülményeit, va-
lamint kitartásra buzdította a hívő közös-
séget, hogy haladjanak bátran a „keskeny 
úton”, ne féljenek a jövőtől, mert Isten az, 

aki vezeti az adventi 
népet. 

Farkas Győző 
lelkész testvér, aki 
Kárpátalján szolgál 
immár tíz éve, és 
egyben a program 
egyik főszervezője, 
ekként nyilatkozott 
e jeles eseményről: 
„Azért jelentős, 
hogy a Kárpátalján 
élő magyar adven-
tisták évente egy-
szer találkozzanak 
– és a magyaror-
szági, ill. erdélyi 
magyar testvérek 
megörvendeztessék szolgálatukkal őket –, 
hogy évről évre megújult erővel indulja-
nak tovább a missziómunka kihívásainak, 

és feltöltődjenek az Ige 
szavait hallgatva, meg-
erősödjenek az Úrban.”

A kétnyelvű prog-
ram kifejezte a magyar 
és az ukrán testvérek 
hitbeli egységét. A for-
dítás nemes szolgálatát 
Pircsák Illés lelkész és 
fia dr. Pircsák Albert 
testvér végezte. 

A találkozót 2003-
ban szervezték először, 

Magyar András testvér kezdeményezésére 
Visken – akit nagy tisztelettel köszöntöt-
tek –, később öt évig Beregszászon tartot-
ták, második alkalommal került sor Mun-
kácson e jeles ünnepélyre, különleges mó-
don első alkalommal a Munkácsi várban.

Az ifjúság éneke, az Emmánuel kórus 
és a Tereszvai zenekar szolgálata emelke-
dettebbé tette a összejövetel hangulatát.

Az Ukrán HOPE Televízió rögzítet-
te az eseményt, és interjút készített dr. 
Tokics Imre testvérrel, aki a Generál Kon-
ferencia felkérésére elkészítette a 2015. 
IV. negyedévi Bibliatanulmányt, Jeremiás 
könyvéről. Az Ukrán Unió 874 gyüleke-
zetében 49 370 tag van, akik rendszeresen 
figyelemmel kísérik a HOPE TV adásait 
családtagjaikkal és ismerőseikkel együtt. 

Az istentiszteletet követő ebéd után 
Pircsák Illés és Farkas Győző lelkész test-
vérek vezetésével a vendégek megtekin-
tették a központi munkácsi gyülekezetet 
(lásd fotó), és intézményt, ahol általános 
iskolát alapítottak, és idén szeptemberben 
indult útjára az első évfolyam.

A jelenlevő testvéri közösség elhatá-
rozta, hogy 2016 szeptember első szom-
batján ismét hasonló konferenciát szervez.

(TINÉ)

Fent (balról jobbra): Az anyaország képviseletében Czinkota András és 
Dr. Tokics Imre hirdette az Igét az ünneplő gyülekezetnek

Lent: Az Emmánuel kórus szolgálata

A munkácsi gyülekezetben az egyházterület 
vezetőségével

Az ünneplő gyülekezet a Munkácsi várban



AdventInfo

7

Az év első felében két újjászületéssel gaz-
dagodott közösségünk. Először Ambrus 
Anett, egy fiatal, lendülettel teli tehetsé-
ges zenész döntött úgy, hogy életét Isten 
mellett folytatja, és zenei tehetségével is 
Őt szolgálja. Anett adventista családban 
nőtt fel, cserkészkedett, ami nagyon so-
kat jelentett számára, mintegy kapocs-
ként szolgálva, mely mostani döntésében, 
hogy megkeresztelkedik (február 22.) is 
nagyban befolyásolta. Ugyanekkor kötött 

szövetséget Istennel Boldog And-
rásné Veronika néni, aki nagyon 
súlyos betegsége miatt korábban 
nem tudott alámerítéses keresztség-
gel megkeresztelkedni, de Istennek 
hála, felépült betegségéből, és telje-
sült kívánsága, részesült a biblikus 
keresztségből.

Ezt követően Klarik Lászlóné 
Marika néni elhatározta, hogy Isten 
követése mellett hozott döntését ke-

resztséggel pecsételi meg (má-
jus 23.). Marika néni már közel 
10 éve látogatta a kecskeméti 
és lakiteleki evangelizációs 
alkalmakat, eljárt istentisztele-
tekre, Isten azonban kitartóan 
hívta, és várta, hogy megérjen 
benne a döntés. Istennel való 
szövetségkötését egy másik kö-
vette, amikor Balázs Lászlóval 
házasságot kötöttek Isten színe 
előtt (május 24.). A keresztsé-
gen, és az esküvői szertartáson 
is Simon István lelkész  tolmá-
csolta Isten Igéjét.

ÁrPa

Keresztségek a Magyar Unió gyülekezeteiben
Szövetségkötések Kecskeméten

A boldog keresztelendők: Veronika néni és Anett 
(balról jobbra)

Balra: Az alámerítés ünnepélyes pillanata 
Jobbra: Simon István lelkipásztor Isten áldását kéri imában a házasulandókra

2015. április 18-án  szombat délelőtt kereszt-
ségi ünnepélyt tartottunk Nyíregyházán. 

Virányi Elza, angol szakos pedagógus 
2014. első félévében kezdte látogatni a helyi 
gyülekezet istentiszteleti alkalmait – így kife-
jezve pl. a szombattal kapcsolatban kialakult 
igei meggyőződését, amelyre gyakorló ke-
resztény emberként jutott, adventista evange-
lizátorok igehirdetései nyomán. 

Elza miután búcsút mondott korábbi 
gyülekezetének, fejezte ki igényét, hogy a 
Hetednapi Adventista Egyház nyíregyházi 
gyülekezetének tagjává lehessen. Egyházunk 
28 hitelvének részletes áttekintése során lel-
kiismeretes tanulóként többször is hálát adott 
Istennek, aki lépésről lépésre segítette őt ab-
ban, hogy az egyre gyarapodó igei látása a 
tanulmányok segítségével rendszerezettebbé 

vált.
A testvérnőnk keresztségi meghall-

gatása illetve vallástétele, majd az egy 
héttel későbbi keresztségi ünnepsége 
áldott tapasztalatot jelentett a gyüleke-
zet tagjai, illetve a jelen lévő barátaink 
számára is. A Mindenható Isten ezúttal 
is megmutatta, hogy mennyire szere-
ti az övéit és megtesz mindent azok 
megmentése érdekében, akik lelkük-
ben nyitottak igenlő választ adni az Ő 
„szent hívására”.

Czinkota András

„Aki hívott minket szent hívással” 
(2Tim 1:9)

Keresztség a „B” 
Gyülekezetben
2015. március végén örömünnepre gyűlt 
össze közösségünk. Négy személy – Far-
kas Annamária, Buza Timurné Évike, 
Restás László és Moldován István – kö-
tött szövetséget az Úr Jézus Krisztussal. 
Az alámerítés szolgálatát Szabó János és  
Simon István lelkészek végezték. 

Új testvéreink életére és szolgálatára 
ezúton is Isten gazdag áldását kívánjuk!

ó. s. 
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Örömteli és lélekemelő volt a Lovasbe-
rényi  Gyülekezetben tartott keresztség 
2015. június 13-án, délután. Tóth Kálmán-
né Erzsikét nagy szeretettel vette körül a 
testvéri közösség. 

A bevezető szolgálatok  a 
mennyet hozták le a földre. A 
kórusművek, a gyermekek ze-
nei szolgálatai és a versek jól 
előkészítették lelkünket ennek 
az ünnepélyes eseménynek a 
befogadására. A Láng Ervin ál-
tal tartott igehirdetés 2Kor 5:17 
bátorító üzenetéről szólt: „Aki Krisztus-
ban van új teremtés az...”

Meglepetésemre ugyanazt a  kereszt-
ségi bibliaverset kapta testvérünk is, mint 
én, 16 évvel ezelőtt! „Légy hű mindhalá-
lig és neked adom az élet koronáját” (Jel 
2:10).  A keresztelés szolgálatát Kalocsai 
Tamás lelkipásztor végezte. A szertartás 
után testvérünknek átadták jókívánságai-

kat a családtagok, barátok és a gyülekezet 
tagjai. A tovább maradók részére a helyi 
gyülekezet egy minden igényt kielégítő 
svédasztalos állófogadást adott. 

Erzsike a Soproni Gyülekezet tagja 
lesz. Isten áldása nyugodjon meg testvé-
rünkön és a szertartásnak helyet adó Lo-
vasberényi Gyülekezeten!

Láng Ervin

2015. június végén körzeti tábort szer-
vezett közösségünk Görögországba 
(Sartiba). A 10 napos kiránduláson 98 fő 
vett részt. A tábor második napján meghitt 
esküvői alkalmon vettünk részt, melyen 
Márffy Eszter és Restás László fogadott 
Isten és a gyülekezet színe előtt örök hű-
séget egymásnak. Isten áldja meg az ifjú 
párt!

Pénteken délután három személy ke-
resztségének lehettünk szemtanúi. Török 
Lia (Csepeli Gyülekezet) Horváth Renáta 

és Papp Soma (Józsefvárosi Gyülekezet) 
vágya teljesült ezen a napon, amikor sza-

bad téren, a tengerben keresztel-
kedhettek meg. A keresztségi szer-
tartást dr. Szigeti Jenő – negyedik 
unokáját keresztelte meg – és Sza-
bó János lelkészek végezték. Isten 
áldását kívánjuk új testvéreink 
életére!

ó. s. 

2015. július 11-én újra kertünk fái alatt 
gyűlt össze kis gyülekezetünk a szombat 
megtartására. Az alkalom most is külön-
leges volt, délelőtt úrvacsorát tartottunk, 

énekeinket az Advent Rézfúvós Kamara-
együttes kísérte. Testvéreink látogatásá-
nak legfőbb oka azonban a délutáni ke-
resztség volt, amelyen egy zenésztársuk, 

Molnár Brigitta kötött szövetséget 
az Úrral. Egy héttel előtte pedig 
Török Lia merült alá a Földkö-
zi-tengerben, hogy Krisztusban 
meghalva benne új életet éljen. 

Szeretettel köszöntjük új test-
véreinket gyülekezetünk sorai-
ban, és egyben szeretnénk meg-
köszönni Karancsi Ilonkának a 
keresztelendők felkészítést. Isten 
áldja meg új testvéreink életét és 
eljövendő szolgálatát!

Sz.V. K.

Isten népe gyarapodott
Keresztség Lovasberényben

Gyülekezeti tábor, esküvő és 
keresztség a Budapest-Józsefvárosi 
körzet életében

Keresztség a kertben

Az alámerítés ünnepélyes pillanata

Az  Adventista  félóra  következő   

műsorát  október  30-án,  pénteken,   

13.30-kor  sugározza  a  Kossuth  Rádió.
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2015 nyara eseménydús volt a Gáborjáni 
Gyülekezet életében. Készült az új ima-
ház, gyerektábort tartottunk immár 3. al-
kalommal, valamint testvérek készültek 
szövetséget kötni az Úrral.

A gyermektábort július 13–17-ig tar-
tottuk a régi imaházban, ahol Noé történe-
tével ismerkedhettek meg a gyerekek, és 
sok kiránduláson, csapatjátékon vehettek 
részt. A falu polgármestere, Mező Gyula 
nagyon elismerően nyilatkozott gyüle-

kezetünk eme missziós programja 
felől.

Augusztus 1-én négy testvér 
keresztelkedett meg a gyülekezet 
udvarán felállított medencében. 
Uhrin Pálné a Berettyóújfalui gyü-
lekezetnek, Cucin Imréné, Szőllősi 
Zoltán és Szőllősi Lajos pedig a 
Gáborjáni Gyülekezet tagjai lettek. 
A nagy létszám miatt (140 fő) az is-
tentisztelet és a szolgálatok is mind 

kint kerültek meg-
rendezésre. Test-
vérek, vendégek és 
barátkozók mind 
együtt éltük át Jé-
zus szavait: „Bol-
dogok, akik nem 
látnak és hisznek.”

A berettyóúj-
falui körzet mind 
a négy gyülekezete 
jelen volt ezen ün-
nepélyen, ahol dél-
előtt Farkas Attila, 
a körzet lelkésze 
hirdette az Igét és 
végezte a keresz-
telés szertartását. 
Délután Gábor De-

meter erdélyi evangélista testvérünk szólta 
Istenünk szavát.

Úgy érezzük, Isten szereti körzetün-
ket, ennek sok jelét látjuk és dicsőítjük 
érte az Urat!

Istenünk áldja meg a gyermekeket és a 
szövetséget kötőket, hogy kiáradó szerete-
tét és kegyelmét folyamatosan érezhessük 
életünkben!

F. A.

Augusztus 2-án különleges keresztségi al-
kalom volt Nemesvámoson. A négy leen-
dő testvérünk: Herczeg Józsefné, Vincze 
Balázs, Mentes Dániel, Felhősi Bernadett 
a Keresztény Advent Közösségben készül-

tek fel a keresztségre, s eközben érlelődött 
meg bennük a döntés, hogy a világszéles 
Hetednapi Adventista Egyház tagjai sze-
retnének lenni. 

Ezt az igényt az egyház elfogadta, és 
a két egyház lelkészei, a kölcsönös biza-
lom és szeretet jegyében egyedi módon, 
közösen végezték a szolgálatokat. Ka-
locsai Tamás köszöntötte a keresztelen-

dőket és adott nekik útravaló 
üzenetet, Szabó Attila tartotta 
az igehirdetést és Oláh László-
val együtt ők ketten keresztel-
tek. A nemesvámosi testvérek 
nagy szeretettel és az énekkar 
szolgálatával fogadták a ven-
dégeket. Oláh Margit zongo-
raművész zenei szolgálatokkal, 
Lőrincz Katalin énekszámmal, 
Oláhné Horváth Melinda és 
Szabó Attiláné versekkel gaz-
dagították az ünnepélyes isten-
tiszteletet. Istenünk gazdag ál-

dása kísérte az alkalmat, baráti és testvéri 
találkozásoknak adott otthont.

Ilyen alkalom a maga nemében csak 
egyszer fordulhatott elő ebben a sajátos, 

két egyház közötti átmeneti időszakban. 
Máskor már nem lesz rá szükség, mert a 
csatlakozó testvérek rendezett helyzetben, 
a Hetednapi Adventista Egyház keretein 
belül végezhetik hitéletüket, szolgálatu-
kat. A Keresztény Advent Közösség ma-
radó tagjai is meggyőződésük szerint gya-
korolhatják hitüket. Ebben a sajátos hely-
zetben jó volt megtapasztalni az egymás 
iránti kölcsönös bizalmat és szeretetet. 

Szabó Attila

Különleges keresztség 
Nemesvámoson

A keresztségi alkalom szolgálattevői

Keresztség és gyermektábor 
Gáborjánban

A népes gyermektábor apraja-nagyja

A négy keresztelendő Farkas Attila körzeti lelkésszel

Az  AdventInfo  következő   
száma  október  31-én  

jelenik  meg.



AdventInfo

10

2015. június 16-án ünnepélyes istentisz-
teletre gyűltünk össze a Győri Gyüleke-
zetben a Keresztény Advent Közösséghez 
tartozó testvéreinkkel, akik közül kilencen 
ünnepélyes hitvallással csatlakoztak a 
gyülekezetünkhöz. 

Testvéreink – név szerint: Csókási 
Erika, ifj. Csókási Pál, Nagy Henriett, 
Nagy Rita, Németh Béla, Oláhné Horváth 
Melinda, Oláh László lelkipásztor, Szabó 
Attiláné és Szabó Attila lelkipásztor – bi-
zonyságot tettek hitükről, miszerint a He-
tednapi Adventista Egyház Isten prófétai 
maradék népe, s egyben kifejezték vágyu-

kat, hogy a világközös-
ség tagjai legyenek.

Költeményekkel, 
kórusszámokkal di-
csőítettük Urunkat, aki 
ma is cselekvő Isten; a 
történelem Ura, mégis 
a mi személyes, gon-
doskodó Istenünk, ahogyan azt az igehir-
detésben Jefte történetéből felidézhettük. 

Hasonlóan lelkesítő szombaton vehet-
tünk részt Sopronban is, ahol Láng Ervin 
segédlelkész csatlakozott hitvallással kö-
zösségünkhöz.

A Győr-Moson-Sopron megyei gyü-
lekezetek és egyházunk nevében innen is 
köszöntöm régi-új testvéreinket, kívánva, 
hogy Jézus visszajövetele mindannyiunkat 
az érte végzett szolgálatban találjon.

Kalocsai Tamás

Hitvallás a Győri és Soproni 
Gyülekezetben

Egyesült három Vas megyei  
adventista gyülekezet
Az adventisták Vas megyében szétszórtan élnek, mintegy százan. 
Mindenki igyekezik Jézust és az adventi üzenetet másokkal is 
megismertetni e nehéz területen. 

Közülük tegnap, szeptember első szombatján, ötvenen egye-
sültek a Hetednapi Adventista Egyházban, és hisszük, hogy 
Jézusban is. A sárvári kerakos, a szombathelyi uniós és a helyi 
kerakos gyülekezet egy része. Együtt létrehoztunk egy ötvenfős 
gyülekezetet, hála Isten Lelke elmúlt években tapasztalt munká-
jának.

Hisszük, hogy Isten megáldja igyekezetünket küldetésünk 
teljesítésében és a további egységtörekvésünkben. Kérjük, emlé-
kezzetek meg rólunk imáitokban!

Szilvási Csaba

Tábori híreink

A 431. sz. Huenergardt F. János Cserkészcsa-
pat, az 1942. sz. Michnay László Cserkész-
csapat és az 1301. sz. Négylevelű Fa Cser-
készcsapat közös, országos nagytábora több 
mint száz fő részvételével 2015. augusztus 
5-től 12-ig került megrendezésre. A Tardos 
községtől északi irányba húzódó Malom-
völgy egyik tisztásán talált otthonra a tábor. 

A rétről kellemes, festői látvány tárult a Gere-
cse dolomit és mészkő alkotta hegyoldalaira, 
melyeket a csodás, dús növényzet tett igazán 
szemet gyönyörködtetővé.

Cserkésztáborok esetében már meg-
szokott, hogy kerettörténet alakítja a tábor 
programját. A résztvevők mintegy 3300 évet 
mentek vissza az időben. Mózes és Áron ve-

zetésével az egyiptomi fáraó serege elől me-
nekülve a nép átkelt a Vörös-tengeren. Mózes 
a tenger partján kinyújtotta kezét, és Isten ki-
szárította a tengert. A kettévált víz között az 
izraeliták átkeltek, míg az üldöző egyiptomi-
akat a visszatérő hullámok elborították.

Egyiptomból a Sínai-hegyig Isten gon-
doskodása kísérte útján Izraelt. Bár kellemet-

Irány az ígéret földje!
Adventista Cserkész Nagytábor 2015

Irány az ígéret földje! Ez volt a jelmondata a magyarországi adventista cserkész-
csapatok idei közös táborának. Amint a mottó is sugallja, a táborozók az ősi Izrael 
népének Egyiptomból való megszabadulását és a Kánaán földjéig tartó út főbb 
eseményeit élhették át.
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len volt megélni, hogy nincs ivóvíz a táborban  
– ami miatt bizony sokan zúgolódni is kezd-
tek –, de végül Isten Mózes közreműködésé-
vel bőségesen megáldotta népét vízzel. Isten 
gondviselését akkor is megtapasztalták, ami-
kor péntekre virradóan mannával áldotta meg  
őket, így gondoskodva arról, hogy ne éhezze-
nek az Ő gyermekei.

A további napokon a résztvevők meg-
ismerkedhettek a szent sátorral és az abban 
folyó főpapi szolgálattal, a frigyládával és 
annak tartalmával. Később a népnek meg kel-
lett küzdenie először az amálekitákkal, majd 
az embereket megmaró kígyókkal. Minden 
esetben megtapasztalta a nép Isten gondosko-
dását és vezetését, mígnem elérték a megígért 
földet: Kánaánt.

A kerettörténethez kapcsolódóan nagyon 
sok feledhetetlen élmény részesei lehettek a 
tábor lakói: közös éneklések, esti tábortüzek, 
a Zámbó Zoltán és Restás László lelkészek 
által vezetett áhítatok, a méta, „élő” kosárlab-
da, VIP-játék, cserkész-fogadalomtétel, túra a 
Nagy-Gerecse 633 m-es csúcsára, kézműves 
foglalkozások, az erdőben egyedül eltöltött 
idő, láthatatlan színház, éjszakai túra, íjászat, 

és még sok egyéb program élmények sorát 
adta minden résztvevő számára.

„Azért volt nagy jelentőségű ez az idei 
közös nagytábor az adventista cserkészcsa-
patok életében, mert ismét elmélyülhetett a 
gyerekekben és fiatalokban annak az érzése, 
hogy a cserkészek egy nagy családjához, ezen 
belül az adventista cserkészcsapatok közös-
ségéhez tartozhatnak – mondta Rácz Sándor 
Béla, a tábor parancsnoka. – Egy nagyszerű, 
példás együttműködés során valósulhatott 
meg a tábor, mely együttműködés keretében 
erősödtek a kapcsolatok a cserkészcsapatok 
vezetői között. Megtapasztalhattuk, hogy 
minden vezetőt az a cél vezérelt, hogy egy 
jól szervezett tábor résztvevői lehessenek a 
fiatalok. Jó volt látni az örömöt a résztvevők 
arcán az együtt eltöltött idő kezdetétől a vé-
géig. Hiszem, hogy a tábor új lendületet ad 
az adventista cserkészmunkának, amelynek 
során újabb gyülekezetekben jöhetnek majd 
létre cserkészcsapatok.”

A cserkészet a világ legnagyobb gyer-
mek- és ifjúsági mozgalma. A világ több mint 
200 országában 38 millió cserkész található. 
A Magyar Cserkészszövetség 300 csapatában 

körülbelül 10 ezer cserkész tevékenykedik, az 
ország minden megyéjében. A Hetednapi Ad-
ventista Egyház legmagasabb szintű irányító 
szerve, a Generál Konferencia is úgy ajánlja 
a cserkészetet, mint amely a leghatékonyabb 
ifjúsági bel- és külmissziós eszköz. Így nem 
csoda, hogy világszinten mintegy 3 millió 
adventista cserkész van a gyülekezetekben. 
Ehhez a „családhoz” csatlakozott fogadalom-
tétel útján az idei nagytáborban 12 gyermek 
és fiatal.

Ezúton is köszönetet mondunk a Heted-
napi Adventista Egyház Ifjúsági Osztályának, 
hogy anyagilag támogatta a tábor megvaló-
sulását, ezzel is segítve, hogy megfizethető-
vé vált a részvétel azon családok számára is, 
akik szűkös anyagi forrásokkal rendelkeznek. 
Ugyancsak megköszönjük a Tiszavidéki 
Egyházterületnek, hogy az egyházterületről 
érkezők esetében hozzájárult a gyerekek és 
fiatalok részvételi díjához. Köszönjük még 
a Lipóti Pékség Tatabányai Sütőüzemének, 
hogy kedvezményes árat biztosított számunk-
ra. Köszönjük a Budapesti Erdőgazdaság 
ZRt. Süttői Erdészeti Igazgatóságának, hogy 
készségesen rendelkezésünkre bocsátotta a 
Malom-völgyi táborhelyet. Külön köszönet 
Pekár Attila vadászati műszaki vezetőnek a 
barátságos együttműködésért. Nem utolsó 
sorban köszönetet mondunk a Honvédelmi 
Minisztériumnak is, hogy térítésmentesen le-
hetővé tette a tábor fürdővízzel való ellátását, 
valamint a Magyar Honvédség 25. Klapka 
György Lövészdandárnak, hogy ezt a munkát 
pontosan és segítőkészen elvégezték.

rsb

Bakancslista
Az elmúlt 20 évben sokféle okot hallottam 
arról, hogy ki miért jön el egy túra/életmód-
táborba: fogyás, hízás, mozgás, jó levegő, 
közösség, táj, hegyek, csúcsok, étrend, esti 
ige, ismerkedés… Az idén nyáron fordult elő 
először, hogy valaki azért jött el, mert egy 
ilyen tábor rajta volt a bakancslistáján.

A fogalmat 2007 óta ismeri a világ, amikor 
Rob Reiner vígjátékát bemutatták. A film 
két idős férfiről szól, akiknél tüdőrákot diag-
nosztizáltak. Amikor visszatekintenek az éle-
tükre, rájönnek, hogy az túlságosan unalmas 
és semmitmondó volt. Nem szeretnének így 
meghalni, ezért írnak egy listát arról, hogy 
mit szeretnének még  megtenni, mielőtt „fel-
dobnák a bakancsot”. Ez a bakancslista, ami 
valóságos mozgalmat indított el a világon. 
Internetes portálok, közösségi oldalak hoz-
nak össze embereket, akiknek hasonló álma-
ik vannak. Arra bátorítanak, hogy valósítsák 
meg álmaikat, ne adják fel. Tapasztalatokat, 
sikeres próbálkozásokat posztolnak. A javas-
latok között egzotikus helyek szerepelnek és 
különleges teljesítmények.. 

Miért kerülhet egy túratábor valakinek a 
bakancslistájára? Mert bizalom  és bátorság 
kell kipróbálni valami olyat, ami nem része 
a mindennapi életnek. A napi 16–18 km-es 
túrát lehet sétának is becézni otthon, a város-
ban, képnézegetés közben. De ha ez a távol-
ság akár 1000 méteres szintkülönbséget takar, 
akkor már listás teljesítmény bármelyik iro-
daszékbe ragadt városlakónak.

7 nap vegetáriánus üzemmódban a több-
ség számára két bakancslistával is felér. Ezen 
a nyáron két táborozó elárulta, hogy hozott 
egy kis biztonsági tartalékot, ugyanis nem 
tudják elképzelni, hogy „müzlivel fel lehet 
jutni a Nagyhagymás tetejére”. A történet 
vége: a füstölt áru a csomagtartóban maradt, 
ugyanis volt energia mindennap a csúcstáma-
dásra, éhségérzet nélkül. Csak ráadást jelent 
elfogyasztani reggelente a 9 féle gyümölcsből 
készült salátát, és a megszokott többszörösét 
jelentő rostmennyiséget „elviselni” különle-
ges gabonakészítmények formájában, helyi 
specialitások és hagyományos ízek kíséreté-
ben. Mindennap adott időben étkezni, aludni 
8 órát, gyantás levegőt szívni, közösséget 
ápolni kezdetben ismeretlen emberekkel, 
majd hagyni hogy a közös élmények barátok-
ká tegyenek. Minden este meghallgatni egy 
gondolatot a Szentírásból és tovább emész-

teni… Megtanulni néhány új dalt és együtt 
énekelni másokkal. Zergét látni egy szikla-
csúcs tetején. Havasi gyopárt fényképezni 
egy sziklaperemen, ahol már nincs turistaút. 
Ráülni egy hegyi ló hátára, és bejárni a tájat. 
Megmártózni a hegyi patakban és átélni a bi-
zsergető újjászületést. Ázni a hegyi záporban 
anélkül, hogy zavarna az eső. Medveölő ju-
hászkutyákat maradék szendviccsel megsze-
lídíteni. Lebegni a Medve tó tetején, és érezni 
a napenergiával „melegített” sós víz gyógyí-
tó erejét. Megkérdezni egy székely bácsitól, 
hogy milyen messze van az úti cél, és végig-
hallgatni mind a 2-3 szót, amivel elmagyaráz-
za a dolgok állását. 

Ez volt az idei túratábor, és ezzel a felét 
sem mondtuk el…

ESZO

A csúcsról integetni is jobb…

Csoportkép a résztvevőkről  (Fotó: Molnár Gergő)
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A nyár egyik legnagyobb élménye volt az 
egyházi életben az az egyhetes tábor, ame-
lyet hagyományosan a nagy család legfon-
tosabb tagjainak rendezünk meg. 

Idén 72 általános iskolás gyermek vett 
részt a már több évtizedes hagyomány-
ra visszatekintő Szünidei bibliatáborban. 
A tábor kerettörténete az időutazó volt, 
amelyet a táborvezetők mindennap el is 
játszottak a gyerekek számára. A történet-
ben egy kicsit fura professzor megépít 
egy időalagutat, amelynek segítségével az 
örökké kíváncsi Petrát mindennap vissza-

küldi az időben 10 percre a bibliai korba, 
ahol egy-egy újabb történettel ismerkedik 
meg. Ebből az időből aztán mindig egy-
egy újabb tanulsággal tér vissza (pl. enge-
delmesség, megbocsátás, reménység stb.). 
A történet után a tanítók korcsoportonként 
különvonultak a gyerekekkel, hogy a saját 
szintjükön, életkoruknak megfelelő mód-
szerekkel segítsék a tanulságok elmélyí-
tését. 

Délutánonként sok mókás, kalandos 
és izgalmas dolgot éltünk át. Elmentünk 
lovagolni, hajókiránduláson voltunk, de 
természetesen rengeteget fürödtünk is a 
Balaton csodás vizében. A jó Isten szerete-
tét éreztük a szikrázó napsütésből, amely a 
programok felét biztosította a számunkra. 
Köszönjük szépen a segítőknek a rengeteg 
munkát, amit az előkészületekbe és a tábor 
lebonyolításába fektettek. Jövőre is várjuk 
a gyerekeket újabb kalandokra!

Mihalec Dóra
a Gyermekszolgálatok vezetője

A fura professzor és Petra, az időutazó
Szünidei bibliatábor – 2015

Az idén ismét szerveztük Nyírbogdány és 
Nyírtura gyermekei részére eseményekben 
és programokban gazdag egy-egy hetes szü-
nidei bibliatábort, aminek ebben a két köz-
ségben már hagyománya van. A tábor sikere 
az idén is összefogásnak volt köszönhető. 
Mindkét gyülekezet kis taglétszámú, így 
önmagában nem lenne képes minden tábori 
feladatot ellátni, de a Nyírség gyülekeze-
teivel kialakult jó kapcsolat révén, kreatív, 
szolgálatkész fiatalok csatlakoztak hozzánk, 
és erős gerincét képezték idén is a tábori 
életnek. Hálás köszönet érte!

A táborok bibliai üzenetüket a címük-
ben hordozták. Június 22–27-ig Nyírbog-

dányban a „barátság”, majd 
július 13–18-ig Nyírurán 
a „tesók” témájában két 
ószövetségi család történe-
tén keresztül tanulhattak a 
gyermekek arról, hogyan 
lehet megromlott, elrontott 
kapcsolatokat gyógyítani, 
helyreállítani. Ennek kép-
szerű eszköze a részekre 
osztott rajzfilmvetítés volt 
Jákob és Ézsau, valamint 
József történetéből, majd 

csoportonként a hozzátartozó feladatlapok 
megbeszélése, kidolgozása. 

A „barátság és tesók”  
mottó jellemezte a kreatív 
foglalkozások és játékok 
kiapadhatatlan sorát is. 

Az idei táborainkat a 
GM-pályázati támogatáson 
túl, a Boldog Jövő Alapít-
vány is segítette. A helyi 
önkormányzatok a hely-
szín biztosításában álltak 
mellénk. Így lehetőségünk 
volt egy jutalomkirándulás 
beiktatására nyíregyházi 
Sóstó Állatparkba a gyer-
mekek nagy-nagy örömére.

Hálásak vagyunk Is-
tennek ezért a lehetőségért, hogy alkalmunk 
volt tanítani 90 gyermeket, ha csak egy 
héten át is, és rajtuk keresztül a szülőket is 
megszólíthattuk. A tábor utóéleteként ne-
gyedévente találkozót szervezünk a gyer-
mekek részére, ahol egy tanulságos bibliai 
történet után kreatív foglalkozással, cso-
portjátékkal és szeretetvendégséggel ápol-
juk kapcsolatainkat. Reménységünk, hogy 
az elhintett mag idővel az Úr kegyelméből, 
adott körülmények között életre kelhet és 
gyümölcsöt teremhet.

Pócsi Lászlóné

Nyári Szünidei Bibliatáborok  
a Nyírségben

A nyírturai SzBT-sekkel a  nyíregyházi állatparkban

A szintén népes nyírbogdányi csoport



AdventInfo

13

„Hányadik volt?” – kérdez-
gettük egymástól. „17. vagy 
a 18.?” Végül a viszonyítási 
pontot egyikünk gyermekének 
életkora adta. Ha az első tábo-
ron, 1 évesen már ott volt, mint 
„utánfutó” és most 19 éves, ak-
kor ez volt a 18. tábor.

Hogy jön ide a mesebeli 
király jellegzetes mondata? 70 
körüli létszámmal, új arcokkal, 
programokkal, kutyaidomár-
ral, mindenki megelégedésére lezajlott az 
idei Nemesvámosi Szünidei Bibliatábor. 

Említésre méltó, hogy a segítői létszám 
évről évre emelkedik. Azok, akik már ki-

nőttek a táborból, de az egy hetet itt töltöt-
ték, mint a programok szervezői és bonyo-
lítói. Minden okunk megvolt az örömre.

Szomorúságra csak az adott okot, 
hogy egyik oszlopos tagunk kivált és el-
hagyott minket feleségével együtt. Tóth 
Szilárd lelkészünk és Heni, aktuális áthe-
lyezés miatt már a győri körzetet erősítik. 
Sok szép emlék kötött össze minket. Ne-
héz szívvel engedtük el őket. Szeretetünk 
kifejezéseként, tiszteletbeli táborvezetővé 
választottuk. Az oklevelet a „bizottság” 
tagjai, több mint 70-en, aláírásukkal ellen-
jegyezték. Szilárd és Heni helyét Kalocsai 
Tamás és felesége Magdi töltik be.

Nagykorúak lettünk.
Köszönet ezért Istennek és mindazok-

nak, akik évről évre vállalták az egyheti 
édes fáradtságot.

Pásztor Csaba

Az egyik szemünk sírt, a másik 
nevetett!

Nyár derekán, július 13–18. 
között napközis szünidei 
bibliatábort szerveztünk 
Helvécián, Kecskemét 
mellett, ahol 35 gyerek-
kel és 14 felnőttel egy 
héten keresztül Jézus  
példázatainak napjaink-
ban is oly sokatmondó 
tanulságait igyekeztük elsa-
játítani. 

Az egyik anyuka, akinek 
gyerekei először jártak ilyen jellegű 
táborban, azt mondta, nem kellett noszo-
gatnia a gyerekeit, mindennap maguk ké-
szültek el, mert már annyira várták, hogy 
a táborba érkezhessenek. Lelki felüdülést 
jelentett számukra, és ahogy nagymamá-
juk visszajelzéséből tudjuk, olyan volt 
számukra ez a hét, mint „egy falat menny-
ország”. Mi is lenne a célja, egy ilyen tá-
bornak, ha nem az, hogy kedvet csináljon 
a mennyországhoz?

A táborban egy 
„bentlakónk” is volt, 

aki két nappal a táborzá-
rás után – elhagyva biztonságos kuckóját 
– megszületett. Gyülekezetünk gyermek-
csapata egy újabb taggal, Lakatos Bencé-
vel gyarapodott július 20-án.

A születés csodája augusztus 14-én 
újra megörvendeztette és Teremtőnk irán-
ti hálával töltötte el mindnyájunk szívét. 
Megszületett Kalocsai Hanna, a kecske-
méti gyerekcsapat legfiatalabb tagja.

A gyermekek Barátja őrizze és áldása 
kísérje valamennyi apróság életét!

ÁrPa

„Egy falat mennyország”
A Kecskeméti Gyülekezet szünidei bibliatábora

Pécelen az ifjúsági vezetőnk Relay pályázata 
révén nyert támogatással sikerült megszer-
veznünk körzetünk 5. Segít7tek táborát július 
12–18. között. A program célja kettős volt: 
egyrészt környezetünk, a város javának szol-
gálata, másrészt pedig a nagyrészt tinédzser 
résztvevők személyiségének formálása.

A hét folyamán a város közterein végez-
tünk közösségi munkát (pénteken az ATF 
területén is) a parkok karbantartását, virágosí-
tását és korlátfestést. A résztvevők szorgalma 

és tanulékonysága nagyszerű volt, így jó bi-
zonyságot tehettünk a munkánkat segítő vá-
rosi tisztviselők és önkéntesek előtt. A tábor 
középiskolás résztvevői a kötelező közösségi 
szolgálat keretében végezték munkájukat, így 
igazolást kaptak az elvégzett munka után.

A délutáni közös szabadidős programok 
keretében a táborozók ellátogattak Szentend-
rére, hűsöltek a Gyömrői strandon, megtekin-
tették a péceli Ráday kastélyt, bowlingoztak, 
sportoltak, illetve pénteken délután benevez-

Segít7ek Tábor  Pécelen

A festők munkája  
nyomán szépül a korlát

Lakatos Bence

Kalocsai Hanna

Az SzBT résztvevői  
a Géró tanyán
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hettek a Christeens Tábor RRS akadálypályás 
programjára , amin keresztül egy fiatalkorú 
drogterápiás otthon felépítését támogatták.

A tábori áhítatok reggelente 1Ko rinthus 
13. fejezete alapján az isteni szeretet rendkí-
vüli jellemzőiről szóltak. Esténként a lelkes 
éneklés után arról tanultak és beszélgettek, 
hogy mit jelent teljes életet élni. A tábor mot-
tója „Színig töltöd poharam” (Zsolt 23:5) 
volt. 

Szombaton a hozzátartozók, a gyüleke-
zet és a környékbeli fiatalok előtt mutatták 
be a hét eseményeit, élményeit és tapaszta-
latait. A résztvevők harmada nem volt még 
keresztény, ill. adventista környezetben, így 
számukra különösen meghatározó élmény 
volt közelről megismerni a hívő fiatalok éle-

tét és az evangélium alapjait. 
Minden résztvevő számára 
nagyszerű alkalom volt a lel-
ki növekedésre is. 

A táborban mély barátsá-
gok szövődtek, és már készül 
a terv az első tábori találkozó 
megtartására, ill. mindenki 
lelkesen tervezi a jövő évi 
Segít7ek Táboron való rész-
vételt is.

Külön köszönet a nagy-
szerű segítő csapatnak, akik 
nélkül nem tudtuk volna ilyen 
sikeresen eltölteni ezeket a 
felejthetetlen napokat.

Szilvási Ágota
A tábor lelkes résztvevői és a segítők

Két és fél hónapja kapott stroke-ot a néni. 
Járni csak járókerettel tudott, lassan, bi-
zonytalanul. Mintha az idegsejtek nem 
tudnának kapcsolatba lépni egymással. A 
beszéde lassú, nehézkes, bőre sápadt, a 
kedve nem túl vidám, vérnyomása igen 
magas. Zsuzsa néni hétfőn délben érkezett 
Érdligetre. Elkezdtük a kezeléseket. Vál-
tó karfürdő, forró és jeges váltó lábfürdő, 
masszázs, torna és teljes életmódváltás, a 
nyolc egészséget szolgáló törvény teljes 
bevetésével. 

Eltelt három nap. (Nem három hét, 
vagy hónap, hanem csupán három, in-
tenzív terápiákkal teli, gyönyörű nap!) 
Csütörtökön délután eljött hozzá látogató-
ba a fia és a barátnője, akik nem hittek a 
szemüknek! Zsuzsa néni járókeret nélkül, 

mosolygó arccal várta őket; megmutatta, 
milyen ügyesen jár segédeszközök nélkül 
is. A fia csak azt mondogatta meghatódot-
tan: „Csodát tettetek vele!”

A csoda valóban megtörtént – Isten 
gyógyító csodája.

Mielőtt ezeket a sorokat leírtam vol-
na, megkérdeztem Zsuzsa nénit, hogy ő 

minek tulajdonítja ezt a hatalmas válto-
zást. Ezekkel a szavakkal válaszolt: „A 
kezelések valóban sokat számítottak, de 
az igazi áttörés nem csupán ezeknek kö-
szönhető, hanem annak a közegnek, amibe 
belecsöppentem. Az a sok bátorítás, hit és 
szeretet amivel körülöleltek az itt dolgozó 
emberek, óriási erőt adott!”

Az imádságok, a friss levegő, a nyu-
galom, a napfény, a finomabbnál finomabb 
teljes értékű növényi étrend, a mértékle-
tesség, a mozgás, a pihenés, sok-sok víz 
kívül-belül, mind Isten gyógyító patikájá-
ból való lehetőségek. Mindezeket kiegé-
szítve masszázzsal, főzőbemutatókkal, 
testpakolásokkal, szaunával, filmekkel és 
előadásokkal várunk szeretettel Téged is, 
ha szeretnél feltöltődni, gyógyulni, testi-
leg és lelkileg megfiatalodni! 

Érdliget Életmódközpont csapata
www.erdliget.hu

Tel.: +36-20/272-7741

A stroke…
Tapasztalatok az Érdliget Életmódközpontban

Érdekes és tanulságos időutazásban volt 
részem az idei nyáron: két gyermekcsa-
patot begyűjtő Szünidei Bibliatábor után 
egy nyugdíjas tábor vezetése. Az előbbi-
ek az újdonság erejével hatottak, míg az 
utóbbi – három év kihagyás után – 2015. 
augusztus utolsó hetében is lenyűgözött az 
egymást elfogadó, egymást értő és szerető 
közösségi légkörével.

Idős testvéreink csodálatos aktivi-
tással és humorral vettek részt a reggeli 
tornán. Délelőtti áhítatunk alapja a „Grá-
dicsok éneke” volt. Az élénk érdeklődést 
annak belátása adta, hogy valóban jövevé-
nyek és vándorok vagyunk e földön, s az 
Úr a mi Pásztorunk. Kora délutánonként 
kirándultunk, sétáltunk, megmártóztunk 

a Balatonban, hosszasan 
beszélgettünk, vagy ját-
szottunk. Az időjárás és 
az üdülő nagyon kelle-
messé tette számunkra a 
pihenést. Az ételek vál-
tozatossága, minősége és 
a kedves felszolgálás, a 
vendégek iránti tiszteletet és megbecsü-
lést éreztette naponta. Ezúton is szeretném 
megköszönni az Intézmény vezetőjének és 
munkatársainak gondoskodásukat.

A napi programunk az esti órákban 
az időskor kihívásairól tartott interaktív 
előadással, illetve filmvetítéssel folytató-
dott. Újra megerősödtünk abban a hitben, 
hogy Istenünk az Ő Igéje mellett bennün-

ket is fel tud használni egymás áldására 
és megerősítésére. Azzal a reménységgel 
búcsúztunk, ha az Úr éltet és megsegít, jö-
vőre újra találkozunk, hogy elmondhassuk 
egymásnak tapasztalatainkat. 

Pócsi Lászlóné, Irén

Az Úr a mi Pásztorunk
„ÉLETET AZ ÉVEKNEK” Idősek Tábora Balatonlellén

A mindig derűs örökifjak
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Így fogalmaztak a gyerekek tábori összefog-
laló plakátjukon. Az Életház központ ma-
kettje is elkészült gyurma, tészta, csomago-
lópapír, valamint a szorgos kezek jóvoltából. 

Sok-sok táborlakónk idén is az ország 
különböző pontjáról érkezett: Budapest, 
Baja, Albertirsa, Kiskunhalas, Dunaújváros, 
Kiskunmajsa, Soltvadkert, Stockholm, Kis-
kőrös. 

Fiatalok, nagyszülők, gyermekek, csalá-
dok. Kőházban és sátorban. 

Volt részünk sok-sok sportban és játék-
ban: méta, foci, kézműveskedés, esti séta, 
éjszakai túra, kerékpártúra a Vadkerti-tó-
ra, csapatjátékok dinnye- és lángosevéssel, 
kincskeresés bibliaversek alapján, valamint 
ADRA katasztrófahelyzeteket imitáló játé-
kos vetélkedő. 

Reggelente trombitaszóra ébredtünk, s 
a mindent átmozgató torna után kezdtük el 
ténylegesen napjainkat. Finomakat ettünk, a 
vegetáriánus konyha ízletes fogásai minden 
étkezésnél elegendő energiával töltöttek fel 
bennünket. 

Előadásaink minden 
reggel és este énekszóval, 
majd gyermektörténettel 
kezdődtek. Sebastian Matula 
közvetítette számunkra Isten 
szeretetének utolsó üzenetét. 

Ezeken az áhítatokon a Biblia vezérfonalát 
követve tanulmányoztuk az ószövetségi Is-
ten szeretetének megnyilvánulásait, vala-
mint azt, hogyan teljesedtek be azok a pró-
féciák, melyek Jézus földre jöttére mutattak 
előre, és milyen 20–21. századi események-

re utal a Biblia, melyek megelőzik Jézus má-
sodik eljövetelét. 

Áldásokban igen gazdag volt ez az idei 
tábor is. Köszönet érte Mennyei Atyánknak 
és minden kedves Táborozónknak és Segí-
tőnknek.

A záró előadáson mindenki úgy érezte, 
ennyi nem volt még elég, legyen jövőre két 
hét Imrehegy. Sőt legyen mindig Imrehegy! 

Ami már biztos, 2016 júliusának utolsó 
hetében Téged is várunk szeretettel Biblia- 
és életmódtáborunkba az imrehegyi oázisba!

A Hetednapi Adventista Egyház  
Kiskőrösi Gyülekezete

Gyere el Imrehegyre! 

A kecskeméti kultúrházban megrendezett 
sorozatainkra járó barátkozók számára évről 
évre szoktunk összetartó programot szervez-
ni. Az idei évadban szeptember 18. és má-
jus 21. között 30 előadáson vehettek részt a 
hallgatók, akik esténként 70–150 fő közötti 
létszámban vettek részt egy-egy előadáson. 
Jutalomként a barátkozók számára május 
25-én, pünkösdkor egy dunakanyari utat 
szerveztünk Esztergom, Visegrád és Szent-
endre megtekintésével. 

Már januárban két hét alatt betelt a 
létszám, így 45 vendéggel és hat gyüleke-
zeti testvérrel indultunk el a reggeli borult 
időben egy szép, panorámás különbusszal 
Kecskemétről. Nagyon várta a csoport ezt a 
közösségi alkalmat. Budapesten csatlakozott 
hozzánk Szigeti Jenő testvér a feleségével 
együtt, és onnantól kezdve ő volt az idegen-
vezetőnk a buszon. Elmondta, hogy mely  
nevezetességeket fogjuk megnézni, majd a 
csoport tagjai kérdezhettek a helyszíneken. 
Megtekinthettük az esztergomi bazilika 
néhány nevezetességét, majd a visegrádi 
várnál időztünk két órát, ahol kortörténeti 
érdekességeket nézhettünk meg. Utunk véső 
állomásán, Szentendrén is megtekintettük a 
szerb templomot, ahol Szigeti Jenő testvér 
ismertette a település kialakulásának törté-
netét és néhány nevezetességét. A vendégek 
nagy figyelemmel hallgatták és többen jegy-

zeteket készítettek hazánk ne-
vezetességeinek kincseiből. 

A jól sikerült nap után 
eddig 12 vendég jelezte, hogy 
részt vesz a hagyományos 
őrségi nyári táborban is, ahol 
tovább gyarapíthatják bibliai 
tudásukat és közelebb kerülhetnek közössé-
günkhöz. Hálásak vagyunk Istennek, hogy 
tettre kész embereket felhasznál a lélekmen-
tés szolgálatában, ahol ezen az alkalmon is 

érezhettük a közösség erejét! Köszönet érte 
mindenkinek!

Hoffer Zoltán

„Mellette vagy ellene?  –  
Dönts még ma!” 
Ebben a témakörben tartottunk ifjúsági hétvégét Békésen június 
27–28. között. Az egész megyéből gyűltek össze fiatalok erre a hét-
végére. Nagyon áldásos napunk volt azzal a témával kapcsolatban, 
hogy nem szabad halogatni a döntéseinket, még ma Jézus mellett kell 
döntenünk. 

A közös ebéd és a délutáni istentisztelet 
után is közös program és szombatzárás volt. 
A szombatzárás után a tábortűz körül beszél-
gethettünk. Másnap egy közös kirándulással 
folytattuk a programot, ahol sokat játszhat-
tunk együtt és beszélgethettünk. 

K. A. 

A Dunakanyarba látogattak  
a  kecskemétiek
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A D R A  h í r l e v é l
Az ország vAlAmennyi gyülekezetének és lelkészének

székhelyükön!

„Amennyiben megcselekedtétek eggyel az én legkisebb atyámfiai közül,  
énvelem cselekedtétek meg.” (Máté 25:40)

A migránsok megsegítésére és folyamatos támogatására az ADRA Alapítvány hivatalosan is lehetőséget kapott Budapest 
főváros vezetésétől. Számítanak ránk attól kezdve, hogy megnyitják a Tranzitzónát a Keleti Pályaudvarnál, a Verseny ut-
cában. Ezért kérünk és hívunk mindenkit erre a nagyon fontos és felelősségteljes szolgálatra. Segítünk abban, hogy ehhez 
minden szükséges információt megkaphassatok. Sitkei Zoltán vezetésével Debrecenben is kérjük segítségeteket, és báto-
rítunk benneteket a szervezett önkéntes munkára. Hálásan köszönjük azok áldozatkész segítségét, akik már kivették, vagy 
folyamatosan kiveszik részüket a segítségnyújtásban! Aki nem tud részt venni tevőlegesen, ő imáival és imacsoportok 
megszervezésével támogasson bennünket! Szolgálata éppoly fontos, mint azoké, akik a helyszínen vannak!

Várjuk jelentkezéseteket az alábbi feltételek szerint:
Elsősorban angolul és más idegen nyelven, főleg arabul és franciául jól beszélő, nagy lelki és fizikai teherbírással 

rendelkező önkénteseket szeretnénk toborozni, képezni és szolgálatra hívni Budapesten és Debrecenben is, folyamatosan! 
Lehet bátran abban gondolkodni mindkét helyszínen, hogy hosszútávon segítséget tudjunk nyújtani. Tudnotok kell, hogy 
mindenki számára kötelező az alapvető higiénés előírások betartása! Az előzetes egyeztetések szerint kizárólag hideg élel-
miszer kiosztását vállaljuk fel. Az önkéntesek feladataihoz tartozik majd ezek előkészítése is. Aki nem beszél idegen nyel-
vet, és szeretne szolgálni a bajba jutottaknak, őrá is számítunk!

Jelentkezéseteket az alábbi elérhetőségeken várjuk: Sitkei Zoltán és csapata Debrecenben, Budapesten pedig a köz-
ponti irodában e-mailen: adrahungary@adra.hu, és a +36-30/269-5689-es telefonszámon.

Folyamatos felajánlásokat várunk testvérektől, cégektől és magánszemélyektől egyaránt az alábbi használati cik-
kekből:

  Takarók, hálózsákok nagy mennyiségben kellenek, várjuk a felajánlásokat folyamatosan. 
  Ivóvízre is nagy szükség van, zömében 0,5 literes vagy max. 1 literes szénsavmentes ásványvízre.
  Gyümölcsöket is gyűjtünk, célszerűbbek az alma és a citrusfélék.
  Tisztálkodószerekre, szappanokra, kis és nagy törölközőkre is nagy szükség van.
  Fertőtlenítéshez szükséges cuccokra, szájmaszkokra, gumikesztyűkre, fertőtlenítő oldatokra – zselékre,  

továbbá védőruházatra.
Az ADRA budapesti raktára fogadja a felajánlásokat. Ezzel kapcsolatban hívjátok Kiss Józsefné raktárvezetőt az 

alábbi telefonszámon: +36-30/677-1677.
A debreceni migránsok megsegítését végző önkéntesek vezetője: Sitkei Zoltán ADRA kuratóriumi tag. Ők is ilyen 

jellegű felajánlásokat várnak és fogadnak az alábbi telefonszámon: +36-30/664-3132.
A pénzadományok gyűjtését is megkezdtük, és megnyitottuk az ADRA Katasztrófa Alapját. Várjuk céladománya-

itokat, melyeket élelmiszerre, a felmerülő költségekre és a természetbeni felajánlásokon túl szükséges használati cikkek 
beszerzésére fogunk fordítani! A megjegyzéshez írjátok oda: „Migránsok megsegítése”. Cégek és vállalkozások részére az 
érvényben lévő jogszabályok értelmében adóigazolást tudunk kiadni. 

Számlaszámunk: OTP Bank Rt, ADRA Alapítvány Katasztrófa Alap: 11707024-20476487
Külföldről érkező átutalás esetén az alábbi adatok szükségesek még: IBAN: HU64 1170 7024 2047 6487 0000 0000; 

BIC(SWIFT)KÓD: OTPVHUHB

Testvéretek az Úrban:

 Ócsai Tamás              Zohán Tünde
 unióelnök                 ADRA ügyvezető igazgató


